

# Финансовый кризис — такую причину неуплаты долгов все чаще называют неплательщики по банковским кредитам

Из-за роста числа должников банки региона вынуждены всё чаще обращаться за помощью к судебным приставам и в коллекторские бюро.

Этот дом по улице Новаторов судебные приставы навещают регулярно. Застать должника все никак не удается. Правда, на сей раз двери сотрудникам службы все же открыли. Женщина представилась матерью неплательщицы, которая с июля не гасит кредит.

«- Вы в курсе, что мы судебные приставы можем налагать арест на имущество, которое находится по адресу, где прописан должник?

— У нее здесь ничего нет.

— То есть все ваше. На все можете предоставить документы»

Женщина не смогла предоставить все документы на имущество, и тем самым доказать, что вещи принадлежит ей. Приставы выписали постановление на арест как раз в момент, когда позвонила должника. Назвать свой адрес она отказалась.

«-Вы скажите, по какому адресу фактическому вы проживаете? Наталья Александровна, чтобы для вас не было новостью, мы описываем у вашей мамы микроволновую печь».

По данным судебных приставов — в Ленинском районе Иркутска сейчас проживает больше всего неплательщиков по кредитам. Все чаще в качестве оправдания за непогашенный долг заемщики ссылаются на финансовый кризис. Этот мужчина также рассказал приставам, что в его бедах виноват раскрученный бренд — экономическая нестабильность. В семье должника несколько просроченных кредитов. На деньги банка мужчина приобрел автомобиль.

«-Приказ предъявлен в отношении Татьяны Анатольевны еще в июле. Но никаких попыток чтобы она пошла на контакт с банком или судебными приставами не было».

Ирина Кочкина, старший специалист Коллекторского бюро: «Данный человек свои обязательства по кредитному договору не выполнил. Выплат не производил вообще никаких. Это рассматривается как отказ от уплаты, так как человек не пытается выйти из ситуации, если она таковая у него сложилась. И отвечает своим имуществом»

В связи с ростом количества должников, банки Иркутской области стали чаще обращаться за помощью не только в службу судебных приставов, но и в коллекторские бюро с целью взыскания долгов по кредитам. В Иркутске суммы задолженности заемщиков составляют от 10 тысяч до 500-сот тысяч рублей. Чаще всего жители региона не возвращают деньги по потребительским кредитам. Коллекторы говорят — просрочка долгов растет, а темпы роста сборов снижаются. При этом специалисты отмечают — всемирный финансовый коллапс зачастую не причем. Платить по кредитам некоторые должники прекратили задолго до кризиса.

Игорь Ситников, начальник иркутского филиала ИОПЗ Коллекторского бюро: «Единственная здесь помощь — рефинансирование или реструктуризация его задолженности. Составление нового графика — более длительного гашения. Приостановление штрафных санкций. В настоящий момент, как банки, так и должники заинтересованы в решении проблем. И никто не будут загонять в кабальные условия»

Ирина Жак, корреспондент новостей «Сей Час»: «По данным службы судебных приставов около 1000 жителей Иркутской области имеющие задолженности в том числе и по банковским кредитам в этом году не смогли

выехать за границу. Общая сумма долгов невыездных жителей региона — почти 500 миллионов рублей»

Автор: Ирина Жак © Телекомпания "АИСТ" ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 👁 1647 12.12.2008, 15:01 📄 198

URL: <https://babr24.com/?ADE=49291> Bytes: 3135 / 3135 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)